

Multi Paste 800

Keramische pasta / Keramische Montagepaste / Ceramic paste / Base de céramique

(NL) Zettex Multipasta 800 is een keramische pasta voor het beschermen van alle soorten metalen. Zettex Multipasta geeft een zeer sterke hechting; is duurzaam bestand tegen, zout, zuur en water. Zettex Multipasta is bestand tegen zeer hoge temperaturen (1000°C) en chemisch bestendig. Multipasta 800 is het alternatief voor het mensonvriendelijke en milieubelastende koperfett.

(DE) Zettex Multipasta 800 ist eine keramische Paste zum Schutz aller Metallarten. Zettex Multipasta haftet sehr stark und ist dauerhaft salz-, säure- und wasserbeständig. Das Produkt widersteht sehr hohen Temperaturen (1000 °C) und ist chemisch beständig. Zettex Multipasta 800 ist die Alternative für das den Menschen schädigende und die Umwelt belastende Kupferfett.

(EN) Zettex Multi Paste 800 is a ceramic paste designed to protect all types of metals. Zettex Multi Paste gives a very strong bond and provides durable protection against salt, acid and water. Zettex Multi Paste can resist very high temperatures (1000°C) and is chemical resistant. Zettex Multi Paste 800 is the alternative to user-unfriendly and environmentally harmful copper grease.

(FR) Zettex Multipasta 800 est une pâte de montage à base de céramique servant à protéger toutes sortes de métaux. Zettex Multipasta offre une très forte adhérence et résiste durablement au sel, aux acides et à l'eau. Zettex Multipasta résiste à de très hautes températures (1000 °C) et à l'impact de substances chimiques. Zettex Multipasta est la meilleure alternative à la graisse à base de cuivre qui est polluante et nocive.



Zettex Europe B.V. • Blokweg 8 • 4761 RA Zevenbergen
T +31 (0)888 - ZETTEX • F +31 (0)888 - 93 88 88 • E info@zettex.nl • I www.zettex.nl



(NL) **Productomschrijving**

Zettex Multipasta 800 is een keramische pasta voor het beschermen van alle soorten metalen. Zettex Multipasta geeft een zeer sterke hechting en is duurzaam bestand tegen, zout, zuur en water. Zettex Multipasta is bestand tegen zeer hoge temperaturen(1000°C) en chemisch bestendig. Zettex Multipasta 800 is het alternatief voor het mensonvriendelijke en milieubelastende kopervet.

Materiaal

Keramische pasta

Eigenschappen

- Voorkomt invreten, minder milieubelastend
- Geeft een optimale bescherming tegen zout en water
- Zeer sterke hechting en duurzame smering
- Bestand tot 1000°C plek belasting
- Bestand tegen chemische invloeden

Toepassingen

Wordt gebruikt als afdichtings- en montagepasta. Ideaal voor schroefdraadverbindingen.

Optappen van beschadigd schroefdraad

Gebruiksaanwijzing

Montagepasta aanbrengen en bout of moer aan draaien

Leveringsvorm

- MP 800 250gr
- MP 800 500gr
- MP 800 Aerosol 400ml
- MP 800 Pressure Pack

Kleur

Beige

Ondergrond

Alle ondergronden moeten vet en stofvrij zijn.

Veiligheidsaanbevelingen

Zie veiligheidsinformatieblad

Technische gegevens

Eigenschappen	Specificatie
Geur	karakteristiek
Dichtheid	1,03 g/cm³
Oplosbaarheid in water	onoplosbaar
Vlampunt	> 200°C
Verschijningsvorm	aërosol
Vlampunt	270°C (olie)
Explosie ondergrens	0,6 vol%
Explosie bovengrens	8,0 vol%

(EN) **Product description**

Zettex Multi Paste 800 is a ceramic paste designed to protect all types of metals. Zettex Multi Paste gives a very strong bond and provides durable protection against salt, acid and water. Zettex Multi Paste can resist very high temperatures (1000°C) and is chemical resistant. Zettex Multi Paste 800 is the alternative to user-unfriendly and environmentally harmful copper grease.

Material

Ceramic paste

Product Properties

- Prevents corrosion, less environmentally harmful
- Gives optimal protection against salt and water
- Very strong bond and durable lubricant
- Resistant up to 1000°C peak load
- Resistant against chemical effects

Applications

Used as sealing and assembly paste. Ideal for threaded connections and re-tapping

damaged thread.

Directions for use

Apply assembly paste and tighten nut or bolt.

Packaging

- MP 800 250 g
- MP 800 500 g
- MP 800 Aerosol 400ml
- MP 800 Pressure Pack

Colour

Beige

Surface

All surfaces must be free of dust and grease.

Safety recommendations

See safety information sheet

Technical data

Properties	Specifications
Odour	characteristic
Density	1.03 g/cm³
Solubility in water	insoluble
Flash point	> 200°C
Form	aerosol
Flash point	270°C (oil)
Lower explosive limit	0.6 vol%
Upper explosive limit	8.0 vol%

(DE) **Produktbeschreibung**

Zettex Multipasta 800 ist eine keramische Paste zum Schutz aller Metallarten. Zettex Multipasta haftet sehr stark und ist dauerhaft salz-, säure- und wasserbeständig. Das Produkt ist beständig gegen sehr hohe Temperaturen (1000 °C) sowie chemisch beständig. Zettex Multipasta 800 ist die Alternative für das den Menschen schädigende und die Umwelt belastende Kupferfett.

Material

Keramische Pasta

Eigenschaften

- Vermeidet Fraß,weniger umweltbelastend
- Schützt optimal vor Salz und Wasser
- Sehr starke Haftung und dauerhafte Schmierung
- Beständig bus zu einer Spitzenbelastung von 1000°C
- Beständig gegen vor chemischen Einflüssen

Einsatzgebiete

Wird als Dichtungs- und Montagepaste eingesetzt. Ideal

Für Schraubverbindungen. Schneiden beschädigter Gewinde.

Gebrauchsanweisung

Montagepaste auftragen, Bolzen oder Mutter anziehen

Lieferung

- MP 800 250gr
- MP 800 500gr
- MP 800 Aërosol 400ml
- MP 800 Pressure Pack

Farbe

Beige

Untergrund

Alle Untergründe müssen fett- und staubfrei sein.

Sicherheitsempfehlungen

Siehe Sicherheitsdatenblatt

Technische Spezifikationen

Eigenschaften	Technische Daten
Geruch	typisch
Dichte	1,03 g/cm³
Wasserlöslichkeit	unlöslich
Flammpunkt	> 200°C
Form	Aerosol
Flammpunkt	270 °C (Öl)
Untere Explosionsgrenze	0,6 Vol-%
Obere Explosionsgrenze	8,0 Vol-%

(FR) **Description du produit**

Zettex Multipasta 800 est une pâte de montage à base de céramique servant à protéger toutes sortes de métaux. Zettex Multipasta offre une très forte adhérence et résiste durablement au sel, aux acides et à l’eau. Zettex Multipasta résiste à de très hautes températures (1000 °C) et à l’impact de substances chimiques. Zettez Multipasta est la meilleure alternative à la graisse à base de cuivre qui est polluante et nocive.

Matériau

Pâte à base de céramique

Caractéristiques du produit

- Prévient la formation de piqûres, moins polluant
- Protection optimale contre le sel et l’eau
- Forte adhérence et lubrification durable
- Résiste à une charge maximale de 1000°C
- Résiste aux impacts de substances chimiques

Applications

Utilisé comme pâte de colmatage et de montage. Idéal pour la réparation des raccords

filétés endommagés.

Mode d’emploi

Appliquer la pâte de montage, puis serrer le boulon ou l’écrou.

Conditionnement

- MP 800 250gr
- MP 800 500gr
- MP 800 Aërosol 400ml
- MP 800 Pressure Pack

Couleur

Beige

Substrat

Tous les substrats doivent être dégraissés et dépolués.

Recommandations de sécurité

Voir la fiche d’information sécurité

Fiche technique

Caractéristiques	Spécification
Odeur	caractéristique
Densité	1,03 g/cm³
Solubilité dans l’eau	insoluble
Point d’inflammation	>200°C
Aspect	bombe aérosol
Point d’inflammation	270°C (huile)
Seuil minimal d’explosion	0,6 % vol
Seuil maximal d’explosion	8,0 % vol